
ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ 

 

 Написати розгорнуте есе на одну із тем:  

Академічна доброчесність: міфічна концепція чи дієвий інструмент 

забезпечення якості освіти.  

Академічна доброчесність – це очищення української освіти.  

Емоційний інтелект: міф чи реальність?  

Моє ставлення до покоління Z в епоху цифровізації (основні 

характеристики, переваги, здобутки і перспективи, недоліки). 

Мої психологічні якості: яким (якою) я себе бачу з позицій сучасної 

психології. Цифрові технології у моїй діяльності. 

 

ВИМОГИ ДО ЕСЕ 

 

Есе (фр. essai «спроба, проба, нарис», від лат. exagium «зважування») – 

літературний жанр прозового твору невеликого обсягу й вільної композиції.  

Структура есе  

1. Вступ: завдання студента щодо розгляду теми есе, його авторське 

бачення – гіпотеза або сутність та обґрунтування вибору цієї теми. Мета та 

завдання роботи — очікуваний результат роботи в цілому та конкретні 

результати, які будуть отримуватися в ході розкриття теми. На цьому етапі 

дуже важливо правильно сформулювати питання, на які Ви збираєтеся 

знайти відповідь у ході свого дослідження. При роботі над вступом можуть 

допомогти відповіді на наступні питання: «Чи потрібно давати визначення 

термінам, що пролунали в темі есе?», «Чому тема, яку я розкриваю, є 

важливою в даний момент?», «Які поняття будуть залучені в мої 

міркування?», «Чи можу я розділити тему на підтеми?» і т. ін.  

2. Основна частина: теоретичні основи обраної проблеми й виклад 

основного питання. Ця частина припускає розвиток аргументації й аналізу, а 

також обґрунтування їх, виходячи з наявних даних, інших аргументів і 



позицій щодо питання. У цьому полягає основний зміст есе й це являє собою 

головні труднощі. Тому важливе значення мають підзаголовки, на основі 

яких здійснюється структурування аргументації; саме тут необхідно 

обґрунтувати (логічно, використовуючи дані або строгі міркування) 

пропоновану тезу.  

3. Висновок: узагальнення й аргументовані висновки до теми. 

Підсумовує есе або ще раз вносить пояснення, підкріплює зміст і значення 

викладеного в основній частині. Методи, що рекомендують для складання 

висновка: повторення, ілюстрація, цитата. Висновок може містити такий 

дуже важливий, що доповнює есе, елемент як вказівка на застосування 

дослідження, на розвиток взаємозв’язків з іншими проблемами.  

4. Література 

Поради щодо написання есе: https://zno.if.ua/?p=985 


